

ELŐTERJESZTÉS

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 7. napi munkaterv szerinti nyilvános ülésére - 14. napirendi ponthoz -

Tárgy: A téli rezsicsökkentésben nem részesült háztartások részére járó természetbeni juttatás kiadása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások egyszeri, természetbeni támogatásban részesülhetnek a fűtési költségek viselésével összefüggésben. A Kormány felkérte a helyi önkormányzatokat, hogy mérjék fel a lakossági igényeket a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült háztartások körében. A rezsicsökkentést azok a háztartások tudják igénybe venni, ha a mellékelt igénybejelentést az Ósi Polgármesteri Hivatalhoz 2018. október 15. napjáig benyújtották.

Az igénybejelentő nyilatkozaton **rögzíteni kellett az igényelt fűtőanyag fajtáját.**

Nem részesülhetett támogatásban az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült, azaz a földgázfogyasztók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 37/2018. (III. 8.) Korm. rendelet alapján nyújtott támogatásban részesült. Ez minden olyan háztartás esetében megvalósult, mely érvényes földgázszolgáltatási szerződéssel rendelkezett.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság a benyújtott igények kapcsán a gázszolgáltatónál ellenőrizte, hogy az igénybejelentéssel érintett háztartás korábban rezsicsökkentésben nem részesült, valamint szűrőpróbaszerű helyszíni ellenőrzés elvégzésére is jogosult.

A támogatás szociális rászorultságtól, jövedelmi viszonyoktól nem függ, alanyi jogon illeti meg a háztartásokat.

Az Önkormányzathoz 88 igény érkezett, szén 1 háztartás, tűzifát 83 háztartás, palackos gázt 2 háztartás, brikettet/pelletet 2 háztartás igényelt.

Az Önkormányzat valamennyi igény vonatkozásában összesen 1.056.000,- Ft összegű támogatásban részesült, azzal a kötelezettséggel, hogy az igénybejelentéssel érintett 88 háztartás háztartásonként 12.000,- Ft összegű természetbeni támogatására használható fel.

A támogatás felhasználásának határideje 2019. december 15.

Önkormányzatunknak a költségvetési támogatás elosztásának módját a helyi viszonyok figyelembe vételével kell kialakítani.

A támogatás nem használható fel a tüzelőanyag jogosulthoz történő szállítási költségeire, annak biztosítása a támogatásban részesülő háztartást terheli.

Azzal, hogy a településen vehető át a tüzelőanyag, annak hazaszállítása a lakosság számára is elfogadható terhet jelent.

Természetesen ezen költségeket az Önkormányzat *felvállalhatja*, mint ahogy a környékbeli települések (Várpalota, Pétfürdő) is

Önkormányzatunknak szerződést kell kötni a tüzelőanyagot természetben biztosító gazdálkodó szervezettel (szervezetekkel) melyben rögzítésre kerül, hogy a támogatásban részesülő háztartásoknak legkésőbb 2019. december 15-ig biztosítja a tüzelőanyag átvételének lehetőségét.

A 12.000,- Ft terhére a következő mennyiségű tűzelőanyag biztosítható:
 2 db 11,5 kg aluPB gázpalack (cserepalack mellett)
 3 mázsa hasított keményfa

Településünkön helyben lehetőség a tűzelőanyag biztosítására kizárólag a Grund Tűzépen keresztül van. Egyéb tűzelőanyag kereskedés a településen nincs.

Amennyiben a tűzelőanyag innen kerülne biztosításra, így a kiszállítás költségei – mely jogosultat terhelik – így a legminimálisabb.

A jogosult háztartás részére igazolás kerül kiállításra, mely tartalmazza az általa igényelt tűzelőanyag formáját, ez alapján a tűzelőanyag részére kiadásra/kiszállításra kerül.

Amennyiben az Önkormányzat átvállalná és viselné a kiszállítás költségeit, a vállalkozás a vele történt egyeztetés szerint mind a 88 háztartás számára háztartásonként bruttó 2000,-Ft összegért vállalná a kiszállítást, ez 176.000,- Ft költséget jelentene. Jelenleg a költségvetés erre fedezetet nem tartalmaz. Amennyiben a képviselő-testület a költségek átvállalása mellett dönt, a fedezetet átcsoportosítással kell biztosítani, így ennek meghatározására is kérjük a képviselő-testület iránymutatását.

A lakosság érdekeit tekintve javasoljuk a Grund Tűzéppel való szerződéskötést.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatokat fogadja el.

.../2019. (03. 07.) képviselő-testületi határozat-javaslat

1. Ósi Község Önkormányzata Képviselő testülete a téli rezsicsökkentés keretében - a gáz- vagy távhő- szolgáltatási szerződéssel nem rendelkező az előzetes igénybejelentéssel érintett 88 háztartás részére - egyszeri természetbeni 12.000 Ft értékű tűzelőanyag biztosítására Grund Ferenc tűzelő és építőanyag kereskedő vállalkozóval (8161 Ósi, Ladányi u. 16/b) köt szerződést.
2. A képviselő-testület úgy határoz, hogy 2019. évi költségvetése terhére a lakosságot terhelő szállítási költséget „A” átvállalja.
 „B” nem vállalja át.

A Képviselő-testület felhatalmazza Kotzó László polgármestert a szerződés aláírására, további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2019. döntést követően azonnal

Ó s i, 2019. március 7.



Kotzó László
 polgármester